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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни - обов’язкова  Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на другому курсі у другому семестрі  

Кількість кредитів - 3, годин - 90 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 32 16 16 

заочна - - - 

Самостійна робота, годин Денна -58 Заочна -  
 
 
 

 

Розклад занять 
 

2. Анотація навчальної дисципліни 

 «Психологія управління в системі фінансово-економічної безпеки» це галузь 

психології, в якій вивчаються закономірності проявів та формування в праці різних 

психологічних механізмів людини. Опановуючи курс, здобувач вищої освіти має усвідомити 

сучасну методологію та інструментарій психології управління в системі фінансово-економічної 

безпеки. По завершенні вивчення курсу здобувач вищої освіти має: набути знання, що 

дозволять йому здійснювати добір співробітників відповідно до їх психологічних особливостей, 

ефективно керувати підлеглим персоналом, сприяти створенню комфортного робочого 

середовища, приймати рішення у різних виробничих та невиробничих ситуаціях. Психологія 

управління в системі фінансово-економічної безпеки є прикладною галуззю психологічної 

науки, а тому зорієнтована на вирішення практичних завдань управлінського процесу. Але, 

разом з цим, ця галузь психології забезпечена і ґрунтовними теоретичними напрацюваннями, 

знання яких є передумовою адекватного використання системи соціально-психологічних 

методів управління та забезпечення соціальної адекватності управлінського процесу. Тому 

вивчення теоретичних засад дисципліни “Психологія управління в системі фінансово-

економічної безпеки ” є важливим етапом формування та розширення комплексу професійно 

зорієнтованих знань. 

 

2. Мета навчальної дисципліни 

Мета курсу полягає у забезпеченні теоретичної підготовки магістрантів до практичної роботи, 

пов'язаної з управлінською діяльністю, сформувати у студентів стійкий інтерес до 

психологічної науки, допомогти їм усвідомити, що людині, яка обіймає управлінську посаду, 

необхідні глибокі психологічні знання. Адже сьогодні не можна не погодитись, що значення 

психологічного фактора в управлінні підсилюється, і його недооцінка призводить до 

деструктивних змін. 

 

http://etfb.onaft.edu.ua/sklad-kafedri/
http://etfb.onaft.edu.ua/rozklad-zaniati/
http://etfb.onaft.edu.ua/rozklad-zaniati/


 

знати:  

- управлінських відносин, управлінської відповідальності, управлінського контролю, 

делегування повноважень, управлінського впливу, стилю керівництва тощо;  

- сучасні підходи до публічного управління та адміністрування.  

- сучасні теорії управління і управлінських культур, особистісні обмеження в управлінській 

діяльності;  

- прикладні засади публічної політики, фінансів, основ та технологій прийняття управлінських 

рішень, управління ресурсами тощо. 

 

 вміти:  

- використовувати сучасні методи наукового пізнання психології і здійснювати наукові 

дослідження в сфері публічного управління та адміністрування; 

 - використовувати сучасні комунікаційні технології у сфері публічного управління та 

адміністрування;  

- здійснювати ефективну комунікацію в сфері публічного управління та адміністрування на 

засадах соціальної відповідальності, правових та етичних норм;  

- ініціювати, розробляти та впроваджувати інновації на різних рівнях публічного управління та 

адміністрування; - представляти органи публічного управління й організації, та презентувати 

для широкого загалу результати їх діяльності. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Підприємництво та інвестиційна 

діяльність в харчовій і переробній промисловості» здобувач вищої освіти може отримати 

наступні програмні компетентності та програмні результати навчання, які визначені в Стандарті 

вищої освіти зі спеціальності «Менеджмент» та освітньо-професійній програмі «Менеджмент» 

підготовки бакалаврів. 

Загальні компетентності 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення 

взаємозв’язків між соціально-економічними явищами та процесами.                                                                                                                                                                                                                                                                             

ЗК 5. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при 

вирішенні професійних завдань.                                                                          

ЗК 6. Здатність до адаптації, креативності, генерування ідей та дій у новій ситуації.                                                                                                                                               

ЗК 7. Здатність вести переговори та розв’язувати конфлікти.                                                                                                                                                                 

ЗК 9. Здатність діяти на основі етичних міркувань, соціально відповідально і свідомо 

Спеціальні компетентності 

СК6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

СК9Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при 

вирішенні професійних завдань.  

СК10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати 

персонал організації.  

СК11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління.  

СК14Розуміти принципи психології та використовувати їх у професійній діяльності. 

СК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички. 

Програмні результати навчання 

ПРН-1. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних 

концепцій лідерства.  

ПРН-7. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи в сфері безпеки.  

ПРН-8. Показувати навички обґрунтування дієвих інструментів мотивування персоналу з 

питань фінансово-економічної безпеки організації.  

ПРН-9. Пояснювати, аналізувати та здійснювати комунікацію у різних сферах діяльності 

організації з метою забезпечення безпеки організації.  

ПРН-12. Ідентифікувати причини стресу, адаптувати себе та членів команди до стресової 

ситуації, знаходити засоби до її нейтралізації.  

ПРН-13. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо 

на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та між культурності.  

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/073-menedzhment-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/204-tekhnologiya-virobnitstva-i-pererobki-produktsii-tvarinnitstva-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/204-tekhnologiya-virobnitstva-i-pererobki-produktsii-tvarinnitstva-bakalavr.pdf
http://nmv.onaft.edu.ua/opp/073b-m2020.pdf


ПРН-15. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера.  

 

5. Зміст навчальної дисципліни  

 Змістовий модуль 1. Організація як об'єкт управління 

Тема 1 Вступ до курсу ”Психологія управління в організації. Історія психології управління в 

організації 

Тема 2 Інформаційно-психологічна безпека особистості .Особистісний підхід у психології 

управління в системі ФЕБ 

Тема 3 Психологія управління працею як структурний елемент системи управління в 

організації. Психологія праці менеджера. 

Тема 4 Психологія особистості в управлінні людьми. Психологічні особливості керівництва. 

Тема 5 Мотивація як головна функція сучасної теорії та практики менеджменту. 

 

Змістовий модуль 2  Психологічні аспекти в управлінні 

Тема 6 Психологія організації в управлінні ФЕБ 

Тема 7 Управління конфліктами в організації 

Тема 8 Формування іміджу організації та персоналу 

 

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, метод проблемного 

викладання.  

Методи контролю: усний, письмовий, тестовий.  

Засоби діагностики успішності навчання: індивідуальні завдання, питання для 

поточного контролю, тести, реферати та питання для підсумкового контролю.  

Види контролю: вхідний, поточний, підсумковий. 

Нарахування балів 
 

Інформаційні ресурси 

1. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського http://www.nbuv.gov.ua/ 

2. Одеська обласна універсальна наукова бібліотека ім. М.Грушевського 

https://biblioteka.od.ua/ 

3. Науково-технічна бібліотека ОНАХТ https://library.onaft.edu.ua/ 

 

4. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну 

доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 

Обов’язкове дотримання академічної доброчесності студентами, а саме: 

- самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

робочою програмою даної навчальної дисципліни; 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; 

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

- надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, 

творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 

 

Викладач  ________________ О.С. Заболотна 
    підпис 

 

 

В.о. завідувач кафедри ________________ Ю.Г. Неустроєв 
    підпис 
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https://library.onaft.edu.ua/
https://onaft.edu.ua/download/dqcc/ONAFT_policy.pdf
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https://www.onaft.edu.ua/download/pubinfo/provision-educat-process-1.pdf

